

下周起,市住房公积金网上办事大厅上线

个人公积金贷款还款提取、退休提取等可通过网厅办理了

本报讯(记者 周科娜 通讯员 廖鑫 林丹姝)为进一步深入推进宁波市住房公积金“最多跑一次”改革,提升信息化服务水平,积极为广大缴存单位和缴存职工提供更优质、更便捷、更高效的服务,不断增强改革的获得感,宁波市住房公积金管理中心升级改造了网上办事大厅(以下简称“新版网厅”),新版网厅于2017年12月11日开始正式上线运行。

记者了解到,新版住房公积金网厅的业务范围比以往扩大了。与旧版网厅相比,新版网厅不仅能办理单位业务,还能办理个人业务:商业贷款还款提取、公积金贷款还款提取、外地职工离职销户提取、退休提取。

新版网厅网址为http://gjwjt.nbjs.gov.cn:7001/gjj-wsyyt,市民也可通过宁波市住建委网站(zjw.ningbo.gov.cn)首页-便民服务-住房公积金或宁波市住房公积金网站(gjj.ningbo.gov.cn)首页-公积金网厅登录,也可通过宁波市住建委微信公众号点击首页左下角@住建委,进入微

门户点击“方便在建委”一栏的“公积金查询”即可。

新版网厅如何使用?市住房公积金管理中心相关负责人表示,如果是办理单位网上业务,已申领旧版网厅U盾的缴存单位,可直接使用该U盾登录新版网厅;未申领的缴存单位,请携带资料到住房公积金办事大厅一号窗(解放南路166号3楼)办理。如果是办理个人网上业务,为确保个人信息的安全,缴存职工需要携带本人身份证、手机,以及工、农、中、建、交、宁波银行等六家银行的任一借记卡,到市区住房公积金各业务网点签订《宁波市住房公积金网上业务办理协议》后,方可办理个人网上业务。

此外,为确保网上业务正常开展,新版网厅上线初期,旧版网厅同步运行。各区县(市)分中心新版网厅上线时间由属地分中心另行发布。若缴存单位或职工在新版网上办事大厅操作过程中遇到问题,可拨打服务热线95533选择#123转人工服务,人工服务时间为工作日9:00-17:00。

破“宁波纪录”! 71岁患者 自体造血干细胞移植获成功

本报讯(记者 孙美星 通讯员 叶佩佩 张基隆)记者昨日从鄞州人民医院获悉,该院血液科顺利为一名71岁肾淀粉样变患者开展自体造血干细胞移植术,这是宁波市目前年龄最大的自体造血干细胞移植患者。这位患者做造血干细胞移植,不是用来治疗白血病,而是与其治疗有相通之处的肾淀粉样变。

半年前,71岁的张老先生因为反复解泡沫尿,在宁波一家医院进行肾穿刺。当时肾内科医生告诉他,他患的是AL型肾淀粉样变,目前最坏的结果是生存不超过一年。张先生的女儿带着他到鄞州人民医院找血液科医生求助。这位医生告诉他,这个疾病的预后具体有几年,要进一步检查评估后再判断,此外,目前有很多治疗这个疾病的办法,在血液科就可以治疗。

原来张老先生的肾淀粉样变属于AL轻链型淀粉样变,只是病变部位在肾脏,也有类似的患者累及心脏、胃肠道等。这种疾病的发病机制跟血液科的骨髓瘤有异曲同工之处,治疗也有很多相通之处,比如都可以采用化疗、骨髓移植等。

听说自己的病可以治,张老先生开始在鄞州人民医院安心接受化疗。整个化疗过程并没有张老先生想象中那么可怕,他没有出现恶心、呕吐,也没有掉发。1个疗程后,医生就告诉他血轻链接近正常了,2个疗程就完全达到了缓解。

张老先生一边接受治疗,一边也开始认真琢磨研究自己的疾病。虽然他已71岁高龄,但年轻时曾是高级工程师的他思维一点都不比年轻人迟钝,他在仔细查阅大量文献后发现,自体造血干细胞移植可以让肾淀粉样变患者获益,为了进一步提高生存时间,他接受了医生建议的自体造血干细胞移植术。

11月下旬,张老先生在鄞州人民医院做了自体造血干细胞移植术。医生先动员出他自己身体里的造血干细胞,接受治疗后,再回输到他自己身上。整个移植过程非常顺利,仅仅12天,他的白细胞及血小板均植活,整个移植过程,无严重感染、心衰等并发症发生,患者的恢复程度与年轻患者无异。

目前张老先生的骨髓已经植活,他的疾病已经达到完全缓解,医生预计他会有一个比较好的预后。张先生也成了我市年龄最大的自体造血干细胞移植成功患者。

宁波首支高校校友母基金成立

基金总规模1亿元 宁大校友拿出了8000万元

本报讯(记者 李臻 通讯员 游玉增)昨日,宁波大学校友母基金——白鹭林I号基金签约启动仪式在宁大举行。这标志着宁波市首只高校校友母基金正式启动,宁大迎来校友与母校抱团发展的新时代。

据宁波大学校友办主任万彭军介绍,首只校友母基金定名“白鹭林I号基金”,取自宁大校园精灵——白鹭,寓意志存高远、生机勃勃。该基金总规模1亿元人民币,其中甬潮资本董事长叶建荣校友出资8000万元,宁波大学教育发展基金会出资2000万元作为引导基金。基金将分两期到位,首期规模5000万元。

根据规划,白鹭林I号基金主要投资于有一定规模和高速增长性的宁波大学校友企业、在校大学生创业项目及其他社会企业,投资方向主要为电子信息、生物与新医药、新材料等国家重点支持的高新技术领域相关的企业,从而推动宁波大学产学研转化及校友企业的融合发展,并以投资回报的一定比例捐赠支持宁大教育事业。

发布会现场,一家初具规模的宁大校友企业和一家初创型校友项目团队作了投资项目路演,基金投资委员会专家对项目的核心产品、商业模式、融资需求等进行了质询和建议,就此拉开了母基金下一步投资项目遴选、决策的序幕。



志愿者给小区公厕美容

近日,鄞州区惠风社区居委会带领由党员、保洁和工程维修人员等组成的志愿者服务团队,对小区里的八个公厕进行集中整治。一改以往公厕“脏、乱、臭”的旧颜,给居民全新的感官体验。

记者 殷欣欣 通讯员 汪世畅

万里学院举行社会治理机制研讨会

本报讯(记者 张贻富)昨天,宁波市社科界第六届学术大会《科学、法治的基层社会治理机制探索》(专场)研讨会在万里学院法学院举行,相关专家就枫桥经验创新、社区矫正、群租房治理、流动人口管理、电动自行车管理等基层社会治理创新进行了交流讨论。

据万里学院法学院相关负责人介绍,随着电动自行车的普遍使用,由此引起的交通事故逐年上升,已经严重影响到日常交通安全秩序。该院曾在全市进行过一次问卷调查,结果显示近八成驾驶人超速行驶,近半数的人表示需要对电动自行车标准进行修改。而在生产销售环节,我市销售的电动自行车中有七成以上不符合国家标准,个别地区甚至在九成以上。另外,全市有170万辆以上电动自行车没有登记上牌,擅自拼装、改装现象比比皆是,上路行驶时间闯红灯、逆向等违法也是屡禁不止。

这份调查建议相关部门加强电动自行车的管理,加强源头管理,调整现行国家标准,加大对生产、质检、销售等环节的监管力度;加大交通安全宣传,严格实行上牌登记制度,严查路面电动自行车违法行为;完善电动自行车保险制度,建立电动自行车强制检验与报废制度,并实行电动自行车准驾制度。另外,针对目前数量庞大的超标电动自行车,还要建立超标电动自行车过渡管理制度,在一定的过渡期满后禁止上路行驶。

通知

10元申购魔力吸扫拖——家庭保洁“神器”

弘扬中华传统美德、传承爱老助老精神,是当今社会每个企业应当承担的义务及责任!宁波益东健康管理有限公司自成立至今,一直秉承关爱老人、品质优先的服务理念,深受广大中老年朋友们一致好评!

宁波益东健康管理有限公司为中老年朋友特准备了家庭保洁神器“魔力吸扫拖”。无需弯腰、省时省力、轻巧便捷,是家庭必备“神器”。

海曙区张阿姨说:“有了魔力吸扫拖,我不用弯腰、不用费力也能轻松做家务了,真的感谢益东公司,为我们老年人办实事,送健康”。

申购条件:1、宁波市常住居民;
2、年满55周岁以上;

温馨提示:本人持有效证件(身份证或老年卡)办理会员方能申购。

目前在宁波地区仅申购200台,先到先得,不得重复申购。

申购热线:

400-799-5977

0574-55116160

报名时间:7:00-19:00

